Vereinsmeisterschaften Aktive
VR Gewinnerrunde
Nr | [Nhrhe Vlerein Pt | Jafz | Plag
1] [Steiner 4 :1[14 : 8 2
2| [Taborsky 5:0[15 : 6 1
3| [Schafer 2:3/10 : 9 4
4| |Ehret 3:2/12: 9 3
5| [Schmoll 1: 4|4 12 5
6| |venth 0:5|4 15 6
Name Name Erg. Name Name Erg.
1.R |1 - 6|Steiner - Venth 3 : 1K.R|5 - 6/Schmoll - Venth 3 :0
2 - 5|Taborsky - Schmoll 31 1 - 4|Steiner - Ehret 3 2
3 - 4fSchifer - Ehret 1: 3 2 - 3|Taborsky - Schifer 3 1
PR |4 - 6[Ehret - Venth 3 : 2J5.R|3 - 6[Schifer - Venth 3 0
3 - 5|Schifer - Schmoll 3:0 2 - 4{Taborsky - Ehret 3 1
1 - 2|Steiner - Taborsky 2:3 1 - 5|Steiner - Schmoll 3 0
3.R 2 - e[Taborsky - Venth 3 : 1] Eingaben innerhalb der Raster sind nur in den gelben
1 - 3|Steiner - Schifer 3 : 2] Zellen méglich. Doppelpunkt bei z.B. 3:0 muss nicht
4 - 5|Ehret - Schmoll 3 : 0] eingegeben werden; kommt automatisch nach zweiter Zahl
VR Looserrunde
Nr | |Nhtpe Vlerein Pk | Jatz | Rlaff
1] [Christoforetti 1:4]/5 : 14 6
2| |zintz 2: 3:2/12: 9 3
3| [Seitz 3: 4 : 1013 : 7 2
4| |Rau 3: 1:4|6 : 12 5
5| |Dokovic 3: 4:1]13 : 6 1
6| |Sinn 3: 2:319 : 10 4
Name Name E@. Name Name E@.
1.R |1 - 6|Christoforetti - Sinn 0 : 3p.R|5 - 6|Dokovic - Sinn 3 1
2 - 5|Zintz - Dokovic 3:1 1 - 4|Christoforetti - Rau 0 3
3 - 4JSeitz - Rau 3:0 2 - 3|Zintz - Seitz 1 3
PR |4 - 6Rau - Sinn 1 : 3B.R|3 - 6|Scitz - Sinn 3 1
3 - 5[Seitz - Dokovic 1:3 2 - 4Zintz - Rau 3 1
1 - 2|Christoforetti - Zintz 3:2 1 - 5|Christoforetti - Dokovic 0 : 3
B.R |2 - 6/Zintz - Sinn 3 : 1] Christoforetti gibt ab Runde 4 seine Spiele kampflos ab
1 - 3|Christoforetti - Seitz 2:3
4 - 5Rau - Dokovic 1:3
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